
Szabad-e bejönni ide betlehemmel? 
 

 
Szeretettel ajánljuk olvasóink figyelmébe a Kaláka Együttes fenti című CD-jét és az 

azonos című Kaláka zenéskönyvet a CD teljes zenei anyagának szövegével.  
(A könyvben a tartalom A és B oldal szerinti tagolásának oka, hogy ez még az első 

kiadás egyik példánya, amely 1987-ben kazettával jelent meg.) 
 

Tartalom: Csordapásztorok ; Nagyszalontai betlehemes ; Hej, víg juhászok ; A ki Jézus 

aranyalma ; Kirje, kirje kisdedecske ; Pásztorok, keljünk fel ; Bicskei ének ; Jászolban a 

szalmán ; Legeltetett a bárány ; Az állatok Jézus előtt ; Itt a Karácsony már ; Pápista 
Karácsony ; Hadd zengjen énekszó ; Csendes éj ; Mennyből jövök most hozzátok ; Krisztus 

urunknak áldott születése ; Kit sok boldog pásztor dícsért ; Betlehemi királyok ; A napkeleti 

szent három király ; Betlehem ; Egy kisfiú születésére ; Téli éj ; Karácsony ; Hópihe 
Karácsony ; Három csöndes őzikéről ; József ; Téli nyalánkságok ; Kukuca ; Karácsony fája 

; Nagyszalontai betlehemes 
 

„Sokan mesélik, a karácsonyt nem is tudják elképzelni ezek nélkül a dalok nélkül, 

sőt valaki azt is elmondta nekem, hogy év közben néha felteszik a lemezt, és úgy 

döntenek: karácsony van. Sok örömet hozzá mindenkinek!”  

                                                                                                      Gryllus Dániel 
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„Álbajusszal, álszakállal, papírkoronával, kis ragasztott papírjászollal, istállóval 

járják a gyerekek a házakat, kérdezgetik: - Szabad-e bejönni ide Betlehemmel?” – s ha 
bebocsátást nyernek, énekelnek a karácsonyról, a kis Jézus születéséről, békességet, 

boldogságot kívánva a ház lakóinak… Így mentik át a hagyományokat, az értékeket a 
feledésből. 

 A mi betlehemeseink a Kaláka együttes tagjai… a karácsonyi dalok, versek gazdag 
kincstárából válogatták ki a hozzájuk legillőbbeket. A régi dalok mellett olyan verseket 

is kerestek, amelyekhez maguk szereztek zenét…” 
(Részlet a kiadó ajánlásából) 


